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Narrativa

Ata nº 551/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos cinco (05)
dias do Mês de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou
a palavra a Missionária Dayane Couto, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou em
discussão a Ata Nº 550 da Sessão Ordinária do dia 28 do mês de novembro de 2023. Não havendo discussão,
colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Convidou o Vereador Nivaldo Henrique
Pereira de Almeida, para entregar Moção de Congratulação em face de Raí Cristian Souza Martins. Convidou a
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, para entrega de Moção de Congratulação em face da Equipe
Campeã da Taça de Ouro na 3º Copa dos Campeões 2023. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez
leitura do ofício nº 448/2023, do Gabinete do Prefeito, de regime de urgência ao Projeto de Lei do Executivo nº
030/2023, colocou em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, regime de urgência aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo, nº 030/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal
a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do  Executivo nº 030/2023, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 030/2023, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo assim Projeto
aprovado. Fez leitura do ofício nº 446/2023, Gabinete Prefeito Municipal, de regime de urgência ao Projeto de Lei
do Executivo nº 032/2023, não havendo discussão, colocou em votação, regime de urgência aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 032/2023, Autoriza o Poder Executivo Municipal a
abrir Crédito Especial que menciona e dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 032/2023, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de
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Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 032/2023, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto
aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 032/2023, de autoria do Vereador José Alves Pimenta
Neto Monteiro, Dispõe sobre a Inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Município de Rio Verde de Mato
Grosso, a ser comemorado anualmente a Marcha para Jesus no dia 16 de dezembro e dá outras providências.
Será encaminhado as Comissões para seus devidos pareceres. O Vereador Amauri Olartechea, comentou sobre
o Projeto, falou que o mesmo será oficializado essa data com documentos, para dar segurança ao COMPERV. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, comentou sobre o Projeto, disse que ano de 2022, já foi procurado
pela COMPERV, para dar legalidade essa data do dia 16 de Dezembro à Marcha para Jesus. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito, comentou sobre o Projeto que da legalidade a data do dia 16 de dezembro da Marcha
para Jesus, falou sobre a importância dessa data, mencionou a importância de Deus na vida do cidadão. A
vereadora Ildeslane Dimeira Reis, parabenizou o Projeto, pediu para as pessoas viverem o Evangelho em suas
essências. O Vereador Carlos da Ponte Rocha, comentou sobre a importância do Projeto, disse que essa data
precisa ser registrada no Município, pediu para convidar toda a população Cristã para Marcha para Jesus. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do ofício da Superintendente do Meio Ambiente,
Senhora Vanusa Lopes, para requerer a isenção da taxa do lixo. PEQUENO EXPEDIENTE: José Alves
Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando Manutenção da
Rua Travessa H Rezende com a Rua Marechal Mascarenhas, esquina com Rui Barbosa, no Bairro Nhecolândia,
fez ofício ao  Deputado Estadual - Renato Câmara – solicitando que implante na Escola Estadual Vergelino
Mateus de Oliveira à Escola Cívico Militar, fez Moção de Congratulação em face ao jovem Samuel Ferreira
Peralta, devido a aquisição da compra do Escritório  de Topografia Exato, do nosso amigo Sandro Monteiro, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovado por unanimidade. O Vereador
Joanes Pimentel Vieira,  cumprimentou a todos, fez Moção de Congratulação em face da Sra.: Sandra Albino
França é Sueli Albino França, por abrir um empreendimento de vendas de roupas - Sandra França Store em
nosso Município, na Rua Porto Alegre, bairro Jardim Semíramis, em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, reforçou suas
indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da estrada, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando recuperação da Estrada da Região do Córrego da Água Fria, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando limpeza do Centro de Eventos, para retirada dos pneus daquele local, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da Rua Entre Rios do Bairro Nova Rio Verde,
parabenizou o Vereador José Pimenta pelo seu ofício, solicitando a Escola Cívico Militar para implantar na
Escola Vergelino, parabenizou o João Pedro – Coordenador da Mirim e o Gordinho por trazer cartinha das
crianças para os Vereadores adotarem para fazer uma criança feliz no Natal. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a troca de um poste de madeira e
a poda de árvores,  na Rua Bahia nº 360, Bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando troca de um poste de madeira na Rua Osvaldo Ferreira de Arruda, nº 150, Bairro Campo Alegre, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa  buracos na Rua Guarani, no Bairro Cacerense e na Rua Pio
XII, no bairro Jardim Vaticano, fez requerimento à esta Casa de Leis, solicitando que seja ortogado Título de
Cidadão rioverdense ao Sr.: Vanderley Stival Guimarães, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria Obras, solicitando a reforma da Ponte do
Córrego entre as Fazendas São Pedro e Vitória, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na esquina da Rua Firmino Fernandes com a Rua Maria Sigma
de Oliveira, no Bairro Vila Arruda, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reposição dos
paralelepípedos, na Vila Novo Horizonte, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de
iluminação pública na Rua Mato Grosso, nº 101, no Bairro Luiz Bandeira de Brito. A Vereadora Ildeslane
Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez ofício ao Secretário de Obras, solicitando recuperação das ruas da
Vila Novo Horizonte, fez requerimento ao Superintendente da Cultura, solicitando que realizem o Cadastro do
Plano de Trabalho da Lei Aldir Blanck no Ministério da Cultura, em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
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manutenção do Toten de Identificação do prédio do SAMU, fez indicação à AGETRAM, solicitando  Redutor de
velocidade na Rua Vaticano no trecho Av. Barão do Rio Branco até a Cerâmica Fênix. O Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos, fez  indicação à Secretaria de Obras, solicitando a troca
de um poste de madeira, na Rua Bahia, nº 370, no Bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando troca de iluminação pública na rua B, nº 60, Bairro Bela Suíça, fez ofício à Agesul, solicitando o
conserto das costelas de vaca e valetas na estrada de Rio Negro que dá acesso à várias fazendas, fez Moção de
Congratulação em face do Coronel Gil Alexandre da Rocha, pela brilhante  seriedade do seu serviço no Mato
Grosso do Sul, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez
Moção de congratulação, em face dos Empresários, Anderson Beck, Cintia Beck e Bruna Garcia do Nascimento,
abriram a Empresa Luxo Coutryn na Av. Euclides Góis, nº 510, no bairro José Antônio, em discussão. O
Vereador Nivaldo, parabenizou aos empresários pelo seu empreendimento em nosso Município, deseja sucesso
aos empresários, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram, fez ofício a Empresa Energisa, solicitando  que instale de forma correta o
poste em um terreno próximo a Rua Xavante, quadra 02, lote 02, no Bairro Santa Terezinha, fez  ofício a
Sanesul, solicitando sinalização nas valetas que estão ficando aberto onde estão fazendo manutenção ou
instalação de redes de água, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção na Rua Alcides Pitan
da Silva, no Bairro Jardim Alvorada, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção na Rua Iniman
de Lara Rocha, no Bairro Jardim Planalto, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na rua
Moisés Nery, no bairro Ariovaldo Pereira, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos nas Ruas
do Bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza das Ruas do Bairro
Coronel Manoel Mariano e na Rua Maria Mônica Pereira, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
instalação de tampas nas caixas de passagem de fios na Rua Porfírio Gonçalves entre Pasoline pneus e
Comercial Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção da estrada da Matinha após
o Rancho do Ipê. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando o término da Estrada que dá acesso a Colônia Paredes, reforçou suas indicações anteriores,
fez  requerimento a esta Casa de Leis, ortogando Título de Cidadão rioverdense à  Sra.: Ivani Foli Moreira, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro cumprimentou a todos os presentes e os
ouvintes,falou sobre suas indicações uma delas a manutenção das Ruas do Bairro Nhecolândia principalmente
na Travessa Rezende, Marechal Mascarenhas. Comentou sobre o Ofício que fez ao Deputado Renato Câmara e
ao Secretário de Educação do Estado Hélio Queiroz para que seja implantado na Escola Estadual Vergelino
Matheus de Oliveira o Ensino Cívico Militar, pois já temos uma escola com esse ensino em nosso Município e a
preocupação é grande quando elas saem da Escola Municipal e em conversa com o Secretário de Educação
Professor Valter o mesmo pediu ajuda para implantar essa modalidade de ensino em uma Escola Estadual para
garantir que as Crianças e adolescentes continuem nesta modalidade de ensino. O Vereador pediu apoio para
todos os Vereadores para solicitar essa implantação de ensino. Disse que tem uma notícia muito boa que
passamos de pelotão para companhia em nosso Município e disse que vão correr atrás de um corpo policial
maior para nossa cidade. Falou sobre a Moção de Congratulação ao jovem Samuel Ferreira Peralta nascido em
Coxim, tem 33 anos e veio para Rio Verde com sua família nos anos 2000, é casado com a Priscila Cordeiro
Peralta começou a trabalhar na empresa Exata Topografia no ano de 2017 e hoje é dono de 50% da Empresa.
Apresentou um Projeto de Lei para fixar o evento Marcha para Jesus no Calendário Municipal e neste ano de
2023 teremos um grande show nacional com a dupla André e Felipe do Sertanejo Gospel. Convidou a população
para participar dos eventos que vão acontecer na Praça das Américas. Parabenizou o servidor desta Casa de
Leis juntamente com o Nelson Olartechea, Welington Barbosa mais conhecido como Baiano, Sara Rangel que
ficou em terceiro lugar no campeonato de vôlei neste fim de semana o Assessor Parlamentar Igor Miranda que
acredita muito neste esporte, o Vereador parabenizou o jovem novamente. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e solicitou a Secretaria de Obras a limpeza da Rua José
Duailibi no Bairro Barra Verde o Vereador disse que isso não é atribuição da Prefeitura estar limpando o lixo que
as pessoas jogam em frente as suas Casas, mas é uma questão de saúde pública e por isso vai repassar o
pedido a Secretaria responsável. Também pediu a limpeza do Bairro Santa Terezinha antes de começar o
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cascalhamento do Bairro. O Vereador passou o pedido do Devanildo agente de endemias para que a população
não jogue lixo na beira do Rio e está se aproximando do período chuvoso. Também solicitou que as pessoas
descarte seus pneus no lado de dentro do local indicado e não no lado de fora como está acontecendo, pois
quando tiver um volume grande de descarte a prefeitura estará recolhendo e fazendo o descarte adequado. O
Vereador parabenizou em nome do seu assessor Igor Miranda e do João Pedro todos que participaram do
campeonato de vôlei que aconteceu no fim de semana. Disse que o evento estava muito bem e muito bem
organizado. Disse que um dos principais apoiadores do atual Governo Federal o Deputado Federal André
Janones que disseminava a família Bolsonaro agora está arriscado a perder seu mandato por praticar
rachadinhas em seu gabinete. Disse que esse é o jeito da esquerda trabalhar acusando as pessoas honestas de
cometer crimes e eles mesmos morrem pela boca. O vereador ainda disse que o fato do ex Presidente Bolsonaro
estar envolvido com roubo de jóias saiu o veredito e que o ex presidente pode carregar as jóias, pois é fruto de
presentes personalíssimos. Convidou a população para que no próximo fim de semana no Parque de Exposições
estará acontecendo uma Ação entre Amigos para arrecadar balas, pirulitos, bombons para que as crianças sejam
presenteadas na Praça das Américas pelo Papai Noel. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito dispensou o
uso da palavra. A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da palavra. O Vereador José Odorico
de Oliveira de Almeida dispensou o uso da palavra. O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da
tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e comentou
sobre o Ofício encaminhado pelos moradores do Bairro Paraíso Cacerense disse que são 35 assinaturas são 35
pedidos de socorro para que o básico para eles seja atendido. Disse que quando seus pares anunciaram que
estaria indo a Brasília ela desejou boa sorte, mas a pedido do Deputado Vander Loubet deixou para ir agora para
Brasília e a Vereadora disse que tem coisas boas para o Município o Deputado não quis adiantar o que é, mas
que ela espera trazer na mala coisas boas. A Vereadora disse que vai ficar em Brasília até sexta-feira dia 08 de
dezembro de 2023 visitando gabinetes e pleiteando emendas para o município. Disse que respeita todas as
bandeiras e todas as siglas partidárias e que espera trazer boas notícias para Rio Verde. Disse ao Pastor Abel, a
Pastora Helen e a Shirley que seu compromisso com a Assistência Social com as crianças e adolescentes
permanece e que nessa viagem esse compromisso vai ser ratificado. E que na próxima terça-feira ela estará aqui
anunciando o que o partido dos trabalhadores vai colaborar para essa demanda. Disse que estará também com
a Deputada Rose Modesto tratando de demandas para o Município. E disse que não foi com seus colegas antes
para não onerar os cofres públicos e que a pedido do Deputado Vander Loubet deixou para ir agora. A
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que
esse ano foi pedido bastante redutores de velocidade e que esse ano ela não vai pedir mais redutores de
velocidade. Disse que a Zona rural nunca foi tão bem atendida como está sendo agora e pediu para que o
Secretário de Obras voltar a atender a Zona Urbana, pois nossos bairros precisam ser limpos e que eles estão
pedindo desde o ano passado. E como estamos chegando no período da chuva precisamos evitar a dengue e
também é uma vergonha os turistas virem a Rio Verde e chegar a cidade estar nessa situação. A Vereadora
também pediu para que o centro de eventos seja limpo, pois tem muitas coisas naquele lugar até coisas de
gestões passadas. A Vereadora disse que tem que arrumar a casa e pediu para que o Secretário dê Obras de
um olhar melhor para a Zona Urbana. A Vereadora disse que tinha um projeto para o Asilo e que recebeu a
notícia que o mesmo vai passar por uma reforma. Disse que as pessoas que estão naquele lugar são pessoas
carentes e que precisam de um cuidado disse também que o filho da fundadora do Asilo vai ajudar na reforma e
a Vereadora parabenizou essa família pelas atitudes que tem com quem mais necessita. Disse que conversou
com a Secretária de Saúde e que foi informada que os medicamentos estão chegando e os médicos que não
tinham recebido ainda já receberam. Comentou sobre a formatura do nono ano da Escola Reino do Saber e
agradeceu ao Vereador Flávio Brito por ser o padrinho deles e disse que sua filha Maria Valentina entrou no
Reino do Saber com apenas um ano e meio e agora aos 13 anos está se formando. A Vereadora disse que está
muito orgulhosa da sua filha. Ela tem suas posições e seus pensamentos mesmo sendo bem nova e disse que
cada um nasce com a sua personalidade e parabenizou todos pela formatura. Comentou sobre a programação
do dia 16 que está muito linda. E disse que é gratificante ver o trabalho fluindo na cidade. E disse que a
construção no ESF do Jardim Semíramis é uma conquista e que ela acredita que logo será o asfalto naquele
Bairro. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
disse que estamos no mês que nossa cidade completa mais um ano de vida e que eles estão trabalhando todos
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os dias para que seja a melhor cidade para se morar. Em nome dos colaboradores Jhennifer, Eliane, Soylla e
Luan ele deixou o agradecimento a todos os colaboradores pelo trabalho prestado. Agradeceu aos seus colegas
Vereadores pelo empenho que estão tendo com a votação dos projetos e por trazer as demandas da população.
Falou sobre a Moção de Congratulação que entregou para o Rai na manhã de hoje, um jovem promissor que
ajuda as pessoas a conquistar o sonho da casa própria. Comentou sobre as indicações de iluminação pública e
também sobre a manutenção da estrada BR 427 onde acaba o asfalto e pediu para que seja feita a manutenção
assim como pediu a manutenção da iluminação pública na Rua Aureliano Martins Alves e disse que vai fazer
esse pedido pessoalmente ao seu amigo Lauro. Agradeceu aos vereadores por subscreverem por unanimidade a
Moção ao Comandante de Área II Gil Alexandre da Rocha que é Comandante da Região Norte e da Costa Leste.
Comentou sobre a Lei que foi publicada na segunda-feira pelo Governo do Estado de Mato Grosso do Sul onde
passa o Mais Social de R$ 300,00 para R$ 450,00 a partir de Janeiro de 2024 e disse que sabe que isso vai ter
um impacto financeiro muito grande, mas ele agradece aos Deputados que estiveram empenhados neste
Projeto. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e parabenizou todos
organizadores ao Professor Carlinhos e toda a equipe do campeonato de Vôlei onde pudemos ver os jovens
competir e mostrar seus talentos. Reforçou a fala do Vereador Joanes e pediu para as pessoas adotarem uma
carta. Pediu para as pessoas procurarem o Banco do Brasil, o Instituto Mirim ou os Correios e adotarem uma
carta, pois muitas vezes as famílias não tem condições de dar o que as crianças estão pedindo. Agradeceu as
pessoas que estão ajudando na coleta de lixo, pois a Dark e sua equipe precisa dos materiais para trabalhar e
com a separação do lixo reciclável estamos ajudando o pessoal do CATA-VERDE e com isso estamos
destinando o material de forma correta. Pediu para que a população que é inscrita no CAD-ÚNICO procurar a
tributação para pedir a isenção da taxa de lixo ou o seu desconto. Convidou a população para prestigiar todos os
eventos que estão sendo organizados para a população no fim de ano. Estamos passando por um momento
ímpar de desenvolvimento da população, hasteamento da bandeira, entregas de escrituras, chegada do papai
Noel o Vereador novamente convidou toda a população para participar da programação de fim de ano. Serão
entregue as escrituras do Bairro Vila Bella e Luiz Bandeira de Brito na primeira etapa foram 20 escrituras e agora
serão mais 40. Isso mostra o compromisso dessa gestão desses vereadores com a população. Informou que o
Prefeito contratou uma empresa para fazer o Geo referenciamento da nossa cidade e que 2024 as pessoas que
tem comodatos ou que ganharam seus lotes poderão ficar mais tranqüilas, pois terão suas documentações em
dia. Convidou a população para participar da Marcha para Jesus dia 16 de dezembro as 19h:00min. O Vereador
Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus pela
oportunidade de estar aqui em mais uma manhã de trabalho. O Vereador parabenizou a Superintendência de
Esportes pelo Campeonato Copa Primavera no masculino a equipe vice-campeã é a equipe do Semíramis e no
feminino a escolinha Águia Negra. A muitos anos o Vereador não via um evento como esse. Parabenizou o
Pacheco pelo empenho em treinar esses atletas, também parabenizou o Kid e o Dudu Espetos. Quem esteve
presente no Ginásio de Esportes presenciou. Também parabenizou o Professor Carlinhos pela equipe do Vôlei.
Falou sobre a reciclagem e disse que está fazendo uma varanda em sua casa e que viu na Cidade de São
Gabriel uma telha feita de reciclagem e o Vereador comprou a telha para cobrir sua varanda. E tirou um pedaço
que está dentro do seu carro para levar para a Dark ver o que é feito com o material que eles trabalham. É um
produto de excelente qualidade é uma telha térmica. O Vereador esteve pela manhã juntamente com os nobres
vereadores entregando no novo PCR dos funcionários da Câmara de Vereadores para o Prefeito sancionar. Um
PCR feito para valorizar os funcionários. O Vereador disse que o Prefeito Réus Fornari também teve coragem
para fazer o PCR da Prefeitura eles enfrentam alguns obstáculos por conta da base salarial. Com relação ao
PCR da Câmara vários funcionários efetivos estavam parados por conta das letras, mas que agora vão avançar
duas letras. O Vereador disse que foi um PCR muito bem elaborado.  Comentou sobre a entrevista na radio
neste fim de semana e em conversa com o Prefeito Réus Fornari sobre a devolução do duodécimo disse que
provavelmente vai sobrar nos cofres desta Casa de Leis em torno de R$ 500.000,00 e já ficou combinado essa
devolução e o Prefeito ficou com a responsabilidade de iniciar a construção do ESF do Jardim Semíramis disse
que fica muito feliz com isso, pois era um sonho do ex- Prefeito já falecido José de Oliveira. O Vereador
agradeceu ao Prefeito Réus por dar sua palavra em construir o ESF do Jardim Semíramis e lembrou que no meio
do ano ele pediu a devolução do duodécimo para comprar um ônibus para levar o pessoal a Campo Grande e
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cumpriu com o combinado. Disse que fica sem entender, pois no mandato da Cleisymaira e no seu mandato eles
recapearam oito quadras no Bairro Nova Rio Verde e disse que eles estão fazendo com o duodécimo dessa
Casa de Leis coisas que não fizeram em oito mandatos e isso foi feito só com a sobra do duodécimo. Disse que
não está acusando ninguém, mas que fica a reflexão para a população de Rio Verde, pois ano que vem é ano
político aí aparece às pessoas que ama a cidade, mas que depois do período eleitoral elas somem. E sabe que o
ESF do Jardim Semíramis logo será uma realidade. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. Pela
Ordem/Liderança: O Vereador Joanes Pimentel agradeceu ao Vitor Arenales que ajudou na premiação deste
fim de semana e também parabenizou todos os envolvidos neste evento. Parabenizou o Professor Pacheco da
Escolinha Águia Negra pelo excelente resultado que vem trazendo com seus alunos. Parabenizou toda a galera
do IPIRA que disputa campeonato em São Gabriel do Oeste na categoria veterano o time com 14 atletas de Rio
Verde foi classificado ontem para mais uma final. O Vereador Flávio Brito parabenizou a Escola Reino do Saber
por mais uma formatura do nono ano na qual o seu filho Fábio e a Maria Valentina filha da Vereadora
Cleisymaira estavam participando e é uma situação que marca a vida de todos. O Presidente Carlos Pontes
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia Cinco (05) de Dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023). Autorizou que lavrasse está
Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais
Vereadores presentes.
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